
ZPRAVODAJ

Milí spoluobčané, 

nový rok už je v plném proudu tak doufáme, že 
jste vykročili tou správnou nohou. 

I v tomto roce nás bude čekat mnoho událostí, jak 
kulturních, tak i sportovních. Moc se těšíme, na 
doufejme už hezčí počasí, a že budeme moci začít 
pořádat akce i pod širým nebem. Těšíme se na Vaše 
příspěvky a fotografie, které srdečně uvítáme jak 
pro webové stránky, tak hlavně i pro Zpravodaj. 
Tímto bych chtěla poděkovat celé redakční 
radě, Adéle Štanglové, Josefu Nentvichovi a 
Romaně Součkové, za účast na tomto projektu, 
který myslím, že většina z nás velmi oceňuje. 
Samozřejmě bych chtěla poděkovat i našim 
věrným přispěvovatelům, moc si toho vážíme, a 
ještě jednou děkujeme. 

Dny zalité sluncem a bez jediného mráčku Vám 
přeje, 

Gabriela Holečková, šéfredaktorka 
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Milí obyvatelé Mikulovic,

byl jsem požádán, abych napsal před Velikonocemi 
pár řádků k povzbuzeni. Možná se budete divit, 
ale Velikonoce mám jako kněz raději než Vánoce. 
Ne proto, že bych si nevážil rodinné a radostné 
atmosféry Vánoc. Ale křesťanské Velikonoce mi 
přijdou lidsky hlubší a lépe odrážející každodenní 
realitu našeho života. Každý z vás je nadšený z 
nově narozeného dítěte, ale víte lépe než já, že 
tím životní radosti i starosti teprve začínají. A 
podobně je to i s narozením Ježíše Krista. Zní to 
zvláštně, ale cílem příchodu Božího syna nebyl 
Betlém, ale Kalvárie. Chtěl nám být podobný ve 
všem a ukázat svoji lásku k lidem až do krajnosti, 
a tak nás očistit od námi konaného zla a umožnit 
nám věčný život v nebi. Proto i on prožíval starosti, 
nemoci, bolesti, zradu, nespravedlnost a nakonec 
i smrt. Prožíval to však v hluboké důvěře v Boha, 
svého Otce. Možná vždy také nerozuměl všemu, 
co prožíval, možná v tu chvíli ani neznal toho 
všeho smysl, ale věděl, že ho Otec miluje a umí 
i to těžké překonat a proměnit, což dokázal jeho 
vzkříšením.
To je smysl Velikonoc. Abychom se ztotožnili s 
dramatickým příběhem Ježíše Krista a dokázali 
vnímat, že vše, co konal, prožíval z lásky k nám. 
Jeho příklad nám dává naději, že láska, kterou 
dáváme druhým, a která někdy i bolí, není nikdy 
zbytečná. Neboť proměňuje nás samé i druhé a 
připravuje nás na vzkříšení. 
Přeji vám hluboce prožité velikonoční svátky, 

P. Jan Uhlíř, farář

Kostel je místem zastavení, ztišení, setkání a 
modlitby. Jeho dveře se otevírají pro každého, ať 
se hlásí k věřícím, hledajícím či nevěřícím. Každý 
je srdečně zván na koncert sboru Kvintentky (viz 
strana č. 6) nebo na slavení velikonočních obřadů 
(časy najdete na stránkách farnosti či nástěnce 
kostela).

Kateřina Němcová
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Výběr poplatků probíhá do 31. 3. 2024. Je upřednostňována platba převodem na účet: 1205502359/0800, 
variabilní a specifický symbol viz tabulka.

Vážení spoluobčané, 

v dobách covidových vznikla na kopci za kostelem černá 
skládka větví a křoví ze zahrad. Dělo se tak s tichým souhlasem 
obce, neboť sběrné dvory přijímali omezeně. 

Dne 22. 1. 2024 byla zahájena akce „Vybudování chodníku, kanalizace a VO 
v ulici V Zahradách, Mikulovice“, z tohoto důvodu je potřeba po nějaký čas 
počítat v této lokalitě s určitým dopravním omezením. 

Děkujeme za pochopení.

Adéla Štanglová

V období od 3. února do 23. června 2024 bude Český statistický úřad provádět statistické šetření s 
názvem Životní podmínky 2024. Na území Mikulovic bude šetření probíhat konkrétně v ulicích 
Valčíkova, Dlouhá, Školní, U Hřiště, V Loučkách a v místní části Blato. Jedná se o šetření, které získává 
informace o bydlení, pracovní aktivitě a názorech na životní podmínky domácností. Šetření se týká 
území celé České republiky. Zjišťování se stejným obsahem se koná v dalších 33 evropských zemích a 
jeho smyslem je dlouhodobě získávat srovnatelná data o sociální situaci jejich obyvatel. Tazatel Českého 
statistického úřadu se při návštěvě náhodně vybraných domácností prokáže průkazem tazatele ČSÚ, 
průkazem zaměstnance Českého statistického úřadu a případně svým občanským průkazem. Vybraní 
respondenti budou o návštěvě tazatele ČSÚ nejprve informováni dopisem, až poté se k nim tazatel 
dostaví osobně v domluveném čase. Více informací naleznete na webových stránkách obce.

  ZPRAVODAJ č. 1/2024

Informace z obecního úřadu

Šetření Českého statistického úřadu

Zahájení vybudování chodníku, kanalizace a VO v ulici V Zahradách
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Výběr poplatků za svoz odpadu, bioodpadu a za držení psů

Výše poplatků Variabilní symbol Specifický symbol

Poplatky za TKO 800 Kč / osoba 1345 číslo popisné

Poplatky za psa 100 Kč / pes 1341 číslo popisné

Poplatky za bioodpad 800 Kč / nádoba 2111 číslo popisné

Poplatky za TKO -
podnikatelé

1500 Kč / nádoba 3722 číslo popisné

POZOR ZMĚNA – Pytle na tříděný odpad jsou k vyzvednutí pouze na obecním úřadě 

Svoz velkoobjemového odpadu
V termínu od pátku 5.4. do neděle 7.4. budou přistaveny v Mikulovicích dva kontejnery na objemový 
odpad na parkoviště za školou a jeden v Blatě k autobusové zastávce.

Romana Součková, referent OÚ

Tento soukromý pozemek je nyní uklizen 
a označen cedulí zákaz skládky! 
Zdvořile žádáme o dodržování zákazu.

Slavomír Meduna, starosta



Na začátku roku se děti ze školky těšily na zimní 
radovánky na sněhu a ledu, ale zima se pořádně 
neukázala. Toto období je spojené i s Masopustem 
a karnevalem, ve školce se na tyto události děti 
důkladně připravily a moc si je užily. Tancovaly, 
soutěžily a proběhla přehlídka velice povedených 
masek, pod kterými některé děti nebyly vůbec 
k poznání.

V poslední době je hodně dětí nemocných, ale 
my doufáme, že se všechny brzy uzdraví a užijí 
si další plánované akce. Mezi ně patří například 
divadelní představení Tři přadleny, návštěva 
pejsků ve škole, výlet do Balonkové kavárny nebo 
Velikonoční zajíčkova cesta. 

Stále také zlepšujeme prostředí pro děti. Máme 
nové dveře na zahradu a chystá se stavba nového 
plotu.

Zápis, tedy podání řádně vyplněných přihlášek, 
do mateřské školy proběhne v pondělí 13. 
května. Informace k zápisu budou zveřejněny na 
internetových stránkách během měsíce dubna.

Radka Broulíková, zástupkyně ředitele školy
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ZŠ a MŠ MIKULOVICE

Stavební práce na budově školy pokračují 
podle plánu, a tudíž začínáme přemýšlet o dni 
otevřených dveří. Dni, kdy pozveme do školy 
všechny zájemce, aby si školu mohli prohlédnout 
i zevnitř. O termínu možné prohlídky bude 
veřejnost včas informována.

V únoru jsme vyjeli na zimní školu v přírodě na 
chatu Juráška v Olešnici v Orlických horách. 
Počasí nám moc nepřálo, přesto si děti, díky 
kouzelníkovi z Jurášky, který zařídil na sjezdovce 
sníh, docela dobře zalyžovaly. Z mnoha akcí 
plánovaných na druhé pololetí se žáci asi nejvíc 
těší na červnové školy v přírodě. Některé třídy 
pojedou na oblíbenou Jurášku, některé do 
Horního Bradla. 

Zápis do 1. třídy základní školy proběhne 10. 
a 11. dubna. Veškeré informace k zápisu spolu 
s odkazem na rezervační systém budou zveřejněny 
na internetových stránkách školy během měsíce 
března.

Martin Lukeš, ředitel školy

Mateřská škola



Družina v akci: „Co se děje za školními dveřmi po vyučování?“

Plány aktivit školní družiny (například bruslení na závodišti v Pardubicích) změnilo nepříliš zimní 
počasí, děti se ale po vyučování nenudily. Kromě oblíbeného 
sportování a pohybových her, jsme se tentokrát zaměřili 
také na kreativní aktivity. V keramické dílně si děti pod 
zkušeným vedením vyzkoušely práci s hlínou a fantazii 
zapojily při módní přehlídce. Pokračujeme v účasti 
v projektu Celé Česko čte dětem, který podporuje čtenářské 
dovednosti, kontakt se psy formou canisterapie zase dětem 
pomáhá relaxovat a rozvíjí jejich sociální inteligenci.
Jedním z cílů aktivit v družině je posilování rodinných 
vztahů. Proto se připravujeme na Týden pro rodinu, kdy 
budeme vzpomínat na společné zážitky a upevňovat pouta 
mezi dětmi a jejich blízkými. Máme také velké plány se 
Dnem otců.
Děti z mikulovické školy jsou velmi šikovné, a právě v družině dostávají příležitost předvést svá nadání. 
Připravili jsme tradiční akci Družina má talent, kde mohou předvést své dovednosti před kamarády.
Školní družina není pouze prostor pro vzdělávání, ale také zdroj radosti, přátelství a rozvoje pro děti 
ve vesnici. Je to místo, které formuje budoucí generace a posiluje pouta v komunitě. Vesnická školní 
družina zůstává tak nepostradatelnou součástí života na venkově.

Gabriela Doležalová, vedoucí vychovatelka

Ohlédnutí za proběhlými akcemi
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Dovolte mi poděkovat všem, kteří se v sobotu 
17. 2. přišli pobavit a zatančit na náš Obecní 
ples Mikulovic a Blata. Věřím, že se všem 
zúčastněným na našem plese líbilo stejně tak 
jako kapele Béčoband, vystoupení skupiny Drum 
For Fun i všem organizátorům. Pro představu, 
jaká byla zábava se můžete mrknout na web 
obce.
Velké poděkování patří i všem sponzorům, kteří 
nám přispěli cennými dary do naší tomboly, a 
že jich bylo! Seznam sponzorů též naleznete na 
stránkách obce.
Již nyní známe termín plesu pro příští rok, do 
kalendářů si tedy můžete zapsat sobotu 22.2. 

2025, a já za organizátory mohu slíbit, že se opět vynasnažíme, aby to byla zábava, na kterou budeme 
všichni rádi vzpomínat. Těšíme se na viděnou! 

Jana Krpálková 

V sobotu 16. března se uskutečnil ples hasičů z Blata 
v hospodě ve Dřenicích. Atmosféra plesu se nesla 
v příjemně přátelském duchu. Všichni zúčastnění 
se dobře bavili pod hudební taktovkou pana Pepy 
Žáka. Před půlnocí vypukla bohatá tombola, u 
které tradičně někteří měli ty správné lístky do 
tomboly :-) Jako bonus byl zajištěn i odvoz domů. 
Velký dík patří hlavním organizátorům - rodině 
Dotzauerových a Čihákových. Těšíme se opět v 
příštím roce.

Adéla Štanglová
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Klub Čtyřlístek aneb zde šéfují děti!
Klub Čtyřlístek není jen obyčejným spolkem, ale je to místo plné života, smíchu a vzájemného sdílení. 
Organizátoři se snaží nabídnout různorodé akce, které osloví nejen děti, ale i jejich rodiče.

Již nyní se chystá na další zábavnou událost - „Tvoření ke Dni matek“. Před blížícím se svátkem matek 
připravujeme speciální workshop, kde budou děti moci vytvořit osobní dárky a přání pro své milované 
maminky. „Jsme nadšeni tím, jak rychle se Klub Čtyřlístek stal součástí naší komunity,“ říká Stanislava 
Točoňová jedna z organizátorek akcí klubu. „Je to skvělý způsob, jak trávit čas s našimi dětmi a zároveň 
se seznamovat s dalšími rodinami v okolí.“
Klub Čtyřlístek je skvělým příkladem toho, jak může i malá vesnice nabídnout pestrou škálu aktivit pro 
rodiny s dětmi. Jeho úspěch ukazuje, že i v době moderních technologií a zrychleného tempa života si 
lidé stále váží příležitosti k osobnímu setkávání a společnému prožívání radostných okamžiků.

Gabriela Doležalová 

Knihovna Blato 
Dovoluji si Vás pozvat do knihovny v Blatě, která je sice malá, ale naše. Je umístěna v první stavební 
buňce na hřišti v Blatě a je pro širokou veřejnost otevřena každou středu od 16 hod. do 17,30 hod. Máme 
k půjčování krásné knihy pro děti i pro dospělé, časopisy 100+1, Historie, Země světa.  Přijďte i jen na kus 
řeči, třeba se Vám u nás bude líbit, rádi Vás uvidíme. 

Jana Dotzauerová

Sbor dobrovolných hasičů Blato 
Rádi bychom i my v našich řadách přivítali mladé muže, ženy a mládež. Již od dubna provádíme nácviky 
hasičských útoků, abychom na soutěžích nejen v našem okrsku byli úspěšní alespoň tak, jako loni.  

Kontaktní osoba Iva Dotzauerová, tel.: 605 246 953.

SK- 1. FC Mikulovice 
Jménem fotbalového klubu bych chtěl poděkovat všem našim členům a fanouškům za jejich 
podporu v uplynulém roce 2023. 
Ačkoli jsme se potýkali s přechodem většího množství hráčů do jiných věkových kategorií, kde 

se musí znovu sehrát s jinými spoluhráči, i tak jsme dokázali ve 3 z 5 kategorií v podzimní části vybojovat 
pěkné umístění.
V době vydání tohoto čísla zpravodaje se již všichni naši hráči aktivně připravují na jarní část sezóny, 
kterou odstartujeme prvním domácím utkáním dospělých v SOBOTU 23. BŘEZNA OD 15:00 a naším 
soupeřem budou hráči z TJ Sokol Rohoznice, kteří jsou jen o pouhý 1 bod před námi, budeme chtít potvrdit 
výsledek z podzimu, kdy jsme je porazili 0:2 na jejich hřišti.
Na závěr menší shrnutí našeho podzimního umístění v soutěžních tabulkách:

- Dospělí 7. místo z 14 mužstev s krásnými 21 body 
- Dorost uprostřed tabulky na 8. místě z 15 mužstev 
- Starší žáci (U15) sice na posledním místě, ale ne bez bodů
- Mladší žáci (U13) stejně jako dorostenci na 8. místě 
s též 14 body 
- Starší přípravka (U11) bohužel zatím bez bodu, ale bojový 
duch jim dozajista nechybí 

Za vedení fotbalového týmu,
Martin Karlík, sekretář 

Klub důchodců Mikulovice 

Přeje všem občanům vše nejlepší v roce 2024 a láká do svých řad ty, kteří již dosáhli kýženého věku, 
ale nechtějí se zdržovat jen doma a starat se o své potomky. Již jsme uskutečnili školení ke změnám v 
silničních dopravních předpisech a chystáme návštěvu nějakého muzikálu v Praze, nákup jarních kabátů 
v Polsku, dvě členské schůze, posezení na hřišti v Mikulovicích a u rybníka Kačák v Medlešicích vždy s 
pohoštěním a dva zájezdy po naší krásné vlasti. Přijďte mezi nás si v klidu popovídat s těmi z horního či 
dolního konce, z Mikulovic či Blata. Rádi Vás přijmeme mezi nás.

Jana Dotzauerová

Spolky a kluby informují
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Koncert v kostele 2.června 2024 od 17:00 hod.
Srdečně vás zveme na koncert 
VOKÁLNÍHO SESKUPENÍ KVINTETKY 
v kytarovém doprovodu Štěpána Buchara. Průvodním slovem provede 
herečka a moderátorka ČRo Vltava paní Jana Trojanová.
Přijďte si poslechnout písně v úpravě a capella, lidové i moderní písně, 
spirituály.

Adéla Štanglová

Spolek přátel pro rozvoj Mikulovic pořádá na rybníku v Mikulovicích

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY - 2. června od 8:30 – 10:00hod.
- prezentace na hrázi rybníka od 8:15, startovné 80,- Kč
- každý vyhrává cenu
- počet startujících omezen, věk do 14let
- každý závodící musí samostatně nahazovat
- startovné je možné rezervovat u pana Vladimíre Kokše - tel. 607 939 388, 
                                                                    pana Radka Teplého     - tel.  777 634 586                        
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    Military klub Ostřešany, z. s.
Zveme Vás na akce pořádané na pozorovatelně civilní obrany v Mikulovicích. 

Zahájení sezony na pozorovatelně civilní obrany proběhne ve dnech 27. - 28.4.2024.  
27. dubna 2024  Sraz vojenské techniky a veteránů, soutěže pro děti, tradiční pálení čarodějnic 

od 18:30 s možností opečení vlastních buřtů a posezení u ohně s kytarou.  
18. – 19. května 2024        Otevření pancéřových dveří na pozorovatelně
15. – 16. června 2024        Otevření pancéřových dveří na pozorovatelně, sraz veteránů GAZ a UAZ
13. – 14. července 2024    Otevření pancéřových dveří na pozorovatelně
31. srpna – 1. září 2024    Otevření pancéřových dveří na pozorovatelně
21. září 2024              Světla nad bunkry – noční prohlídky pozorovatelny

V úterý 30.4. v Mikulovicích na hřišti 

se bude konat každoroční akce 

SLET ČARODĚJNIC. 
   Bližší informace se objeví na letácích, které 
budete moci najít, jak u obecního úřadu, tak i na 
webových stránkách obce.  

Moc se na Vás těšíme. 


